MAT B1-1.1V./1.rész—2000-12-20 Név:

Gyakwez.:

1. Szamitsukki aza = (1,2,1) vektor vetuletwektoratab =
(2,—3,6) vektorra. (2 pont)

2. Adjuk meg az(1,2,1) és(0, 1,2) pontolon atmerd egyenes
paraméteresgyenletrendszerét. (2 pont)

3. Adjuk meg —2v/3 — 2i trigonometrikusalakjat. (2 pont)

o n
2 . L
4. Korvergens-ea » (5) sor?Haigen,menryi az6sszege?

n=2

(2 pont)

o
5. Dontsikel, hogykomergens—eaz 3 sor? (2 pont)
—ant 1

6. Hozzukegyszetibbalakraaz alabbikifejezéselet!

@-- =0

(2 pont)
7.Ha lim a, = hm b, = 400, és hm cn, = 0, akkor:
n—oo
lim dn _ lim bn _
n—oo by, B ! n—oo by, B !
: An Cn —
Jm =[] Jm =]

(irjunk a kockabaX-et, ha a hatarértéknem hatarozhatdmey.)
(3 pont)

8. Hatarozzukmeg az f(z) = (a2 — 1)/

széldértéleita[—1, 3] intervallumon

fuggvéry abszolut
(3 pont)

9. Adjuk meg azz? + coszy = y egyenletaltal megadotty
fuggvéry derivaltjatazz = 0 helyen! (3 pont)

10. Hatarozzukmeg az f(x)
zésitartomaryat.

= tgarcsinz fuggvéry értelme-
(2 pont)

11. Melyik figgvérynekmelyik a derivaltja? Hizzunknyilat a
fuggveérytdl aderivaltjafelé! (3 pont)
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12. hm —CosT (2 pont)
z—0 xsinz
3/o 1 !
13. (#) = (2 pont)
nr



